



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS E INTERNACIONAIS

RETIFICAÇÃO

No Edital N° 49/2023/PROINT, de 20 de novembro de 2023,

Onde se lê:

3.2 A distribuição das bolsas entre as categorias de graduação, pós-graduação, américa-latina e europa, ocorrerá de forma proporcional, em razão dos candidatos inscritos e homologados neste edital.

Leia-se:

3.2 A distribuição das bolsas entre as categorias de graduação e pós-graduação ocorrerá de forma proporcional, em razão dos candidatos inscritos e homologados neste edital.

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 212, de 24 de Novembro de 2023.